

正誤表

日本郵政グループより、本年10月1日以降における郵便料金の値上げが発表された事に伴い、試験案内の一部を以下のとおり変更します。

該当箇所	内容	
5 受験手続-(1) 提出書類-カ	変更前	カ 試験結果通知用封筒（西はりま消防組合指定の封筒又は市販の長形3号の封筒に <u>82円切手</u> を貼り、郵送先及び氏名をご記入ください。）
	変更後	カ 試験結果通知用封筒（西はりま消防組合指定の封筒又は市販の長形3号の封筒に <u>84円切手</u> を貼り、郵送先及び氏名をご記入ください。）

※変更後の採用案内及び案内文書については、下記リンクから確認及びダウンロードしてください。

[案内文書：令和2年度採用試験案内（高・短・専）_修正版.PDF](#)

[組合ホームページ：採用案内](#)

令和元年8月9日
西はりま消防組合